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تنشرط ذرات اليورانيوم ف قلب المفاعل النووية النتاج الحرارة الت تستغل لغل الماء, بغية ويستخرج اليورانيوم من الصخور.
كيف نوفق بين مطالبنا المتزايدة من الطاقة وحاجاتنا ال النظام البيئ؟ نتيجة التقدم الصناع والنمو الطاقة التقليدية)بترول,
غاز, طاقة نووية. يسبب تلوث الجو بالغازات السامة, والت من نتائجها توسع ثقب االوزون, االمراض واكثر الغازات ضررا ,

مالحظة:)تنتج ظاهرة االحتباس الحراري " Warning Global" عن زيادة الغازات الدفيئة) بخار الماء ، ثان أكسيد الربون ، (2
(��أكسيد النيتروز )��2 )�الميثان (4 ، ��األوزون (3(� اللوروفلوركاربون (�����)وه االرتفاع التدريج ف درجةحرارة

gases" . القريبة من سطح األرض من الغالف الجوي المحيط باألرض. الدفيئة أو غازات الصوبة الخضراء الطبقة السفل
house green " اذ انها تعمل عل التقاط االشعة تحت الحمراء الت تصدرها االرض "فاالرض تتلق اشعاع خارج وتفقد

اشعاعا, الذي تتلقاه من الشمس يعسه الغالف الخارج ال الفضاء" مما يساعد الوكب االرض عل الحفاظ عل درجة حرارة
ثابتة 15°س.


